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Взаємодія держави, бізнесу та громадського сектору 
як фактор ефективного економічного розвитку 

Г.Г. Тараненко 
Національний університет харчових технологій 

Розвиток бізнесу є однією з найважливіших складових успішного економічного 
розвитку держави. Економічний розвиток - це процес функціонування та еволюції 
економічної системи в довготривалому періоді, що відбувається під впливом 
економічних суперечностей, потреб та інтересів; він характеризується зміною ринкової 
та виробничої кон'юнктури протягом тривалого періоду часу, впродовж якого значну 
роль відіграють інвестиції, інновації, технічні і технологічні чинники розвитку 
економіки, а також чинники економічної власності та господарського механізму [1, 5]. 
Поняття економічного розвитку включає в себе наявність такої поведінки і здібностей 
працюючих, які б абсорбували новітні технології у сучасну економіку, що, до того ж, 
базується на досконалій освіті, інфраструктурі та інституціях [1, 5]. Отже, з метою 
вдалого та оперативного реагування на потреби ринку, визначення сучасних тенденцій 
попиту й потреб клієнтів, здобуття лояльності цільової аудиторії підприємствам 
необхідно налагоджувати ефективну співпрацю з представниками органів влади й 
громадського сектору. 

Зокрема, у Польщі діє програма «Про фінанси... у бібліотеці», спрямована на 
дорослих осіб старших 50 років, яка має на меті підвищити вміння користуватися 
фінансовими послугами з особливим наголосом на інструментах, доступних через 
Інтернет. Програма частково фінансується з коштів Національного банку Республіки 
Польща [1, 5]. А результати американського дослідження свідчать, що індекс 
повернення інвестицій 1 долара США, інвестованого у публічну бібліотеку м. 
Бірмінгем, складає від 1,30 до 2,70 дол. У випадку публічної бібліотеки м. Фенікс індекс 
складає до 10 дол. СІЛА [2, 1]. 

Отже, подальший розвиток інновацій, впровадження кращих міжнародних практик 
у функціонування українського бізнесу, налагодження ефективних багатосторонніх 
зв'язків між представниками органів влади, бізнесу та громадського сектору може стати 
запорукою успішного розвитку та підвищення конкурентоспроможності вітчизняної 
економіки. 
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